Ilpumepot 3a0anuii ¢ 66L6opom ormeema

1. MopbEMHbIA KpaH paBHOMEPHO MOLHWMAET rpy3 Maccoil 2 T Ha BbiCOTY
10 M. 3a Kakoe Bpemsi NOJZHUMAEBTCA rPy3, €CAM MOLLHOCTb [BWraTeNsi KpaHa
10 kB1? lNMoTepu aHepruu HesHaUWUTEsbHBbI.
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Ilposeps cebsi: MomHOCT N YHCICHHO paBHA OTHOLUEHWIO DPaGOTHI

. A
K MHTEpBaJly BDEMEHH, 332 KOTOPBIH 3Ta paborta coBepuieHa: N = e

B manHOM CJIy4ae rpy3 noJHMUMAETCA PaBHOMEPHO, T. €. CUJIa, ITOAHUMAIO-

[I1asi Tpy3, paBHa 110 MOLYJIIO CUJIE TSKECTU U COHAIIpaBJIeHa ¢ BEKTOPOM Mepe-

h /i
MemeHud (0. =0, coso = 1); A=mghn N:”;it. Orcioma Af = -

OrTser: 4.

2. Yenosek TsiHeT Bpycok Maccoi 1 Kr No ropu3oHTasIbHOM MOBEPXHOCTH
C NOCTOAHHOM CKOPOCTbIO, NEWUCTBYSI HA HEro CWJ/IOM, HanpaBAEHHOM FOPWU3OH-
TanbHo. KoadhduuneHT TpeHuss mexxay 6pyckom W nosepxHocthio g = 0,1.
Ckopoctb apvxeHusi 6pycka 1 m/c. Kakylo MoOWHOCTb pas3BuBaeT uesioBeK,
nepemMeuias rpys?

1) 0,1 Br 2) 10 Br 3) 0 Br 4) 1 Br

Ilposeps cebsa: MomHocts N YKCIEHHO paBHA OTHOLUGHUIO paboThI

< A
K MHTEpBaly BDEMEHHU, 32 KOTOPBIM 3Ta pa60Ta coBepLieHa: N = E 3

B nmanHOM ciyyae Ipy3 IBHraeTcsi paBHOMEDHO, T. €. TOPH30HTAIbHAsT
cuJa, BBI3BIBAIOIIAsSI ABYIKEHUE, PABHA 110 MOJIYJIIO CUJIC TPEHHUS U COHAIIPAB-
JIeHa C BEKTOPOM nepeMemeHm{ (=0, cosa=1), .e. A= F S = Wmgs.

Hroro mist mommHocTn: N =-—2—= lmgu.
Ortsert: 4.



